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 ÓBUDAI EGYETEM 
KANDÓ KÁLMÁN VILLAMOSMÉRNÖKI FŐISKOLAI KAR 
MŰSZERTECHNIKAI és AUTOMATIZÁLÁSI INTÉZET 

 

 

 

EILC beszámoló - Lessius Hogeschool, Antwerpen,Belgium 

 

Az EILC kurzus egy fantasztikus lehetőség nyelvi ismereteink kisebb- nagyobb mértékű bővítésére, 

igény, idő, és elhivatottság szerint, továbbá felejthetetlen programokkal és kirándulásokkal tarkítják 

az amúgy is jó légkörű nyelvtanulást. 

Ugyan én a Karel de Grote főiskolára nyertem az Erasmus ösztöndíjat, de az EILC kurzusra a Lessius 

főiskolára vettek fel, nem tudni milyen okból. 

A felvételről e-mail-ben értesítettek még nyár elején, és egyből el is láttak egy minimális 

információval, mint például az iskola elhelyezkedése, és a kurzushoz tartozó kezdő dátum. Nyár 

végén viszont elég későn jutottunk hozzá a többi információhoz, mivel elfelejtették elküldeni az e-

mailt, és nekünk kellett utánajárni, és végül az iskola honlapján találtuk meg a további információkat. 

Az EILC kurzus szeptember 3-án kezdődött, és szeptember 24-ig tartott, minden nap reggel 10-től 

délután 4 óráig. 

Az iskola a belváros szívében helyezkedik el, egy csendes kis utcában, a fő tértől (Groenplatz) öt 

percnyi sétára. 
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Az iskola épülete nagyon rendezett, tiszta és mondhatni, hogy modern hatást kelt.  

Az első napon bemutatkozás volt, pár fontos dolgot átbeszéltünk, kiadták a tankönyveket, és kiadtak 

néhány kitöltendő papírt az úgynevezett „residence permit”-hez, ami tulajdonképpen egy 

tartózkodási engedély.  

A tanárok nagyon kedvesek, és segítőkészek, és nagyon jól beszélnek angolul. 

Az oktatás igen interaktív sok videós feladat van, és nem az otthon megszokott magolós- fajta, 

hanem mindenkit beszéltetnek folyamatosan, és igen figyelmesek a lemaradtakkal. A holland nyelv 

eléggé hasonlít  a némethez, így akinek van vele tapasztalata, annak van egy kis előnye. 

Alább látható a nyelvkönyvünk, ami nagyrészt csak holland írást tartalmaz, de a feladat szövege 

angolul is le van írva. 

 

A tanórák keretein belül ellátogattunk egyszer Brugge-be, ami egy fantasztikus hangulatú kisváros, 

mindenképpen meg kell nézni! Itt voltunk sörfőzdébe, templomokat látogattunk, de nem is ez a 

legjobb, hanem az épületek kívülről fantasztikus képet festenek, és a várost behálózó kisebb-nagyobb 

patakok különleges hatást keltenek. 

A holland nyelvvizsga megírására 4óránk volt, de a legtöbben jóval korábban végeztek. A vizsga 

tartalmazott szövegértési, hallott szövegértési, nyelvtani, képleírási és szóbeli feladatokat. 

 Az eredményt a beszámoló megírásának időpontjáig nem tudatták velünk, kósza hírek szerint még 

nincsenek készen az összes javítással. 

Nagyon örülök, hogy jelentkeztem erre a kurzusra, hiszen sok élménnyel, új ismerőssel és egy 

számomra új nyelv alapfokú ismeretével gazdagodtam, amit reményeim szerint Magyarországon egy 

nyelvvizsga formájában realizálhatok. Köszönöm a lehetőséget! 


